

明天上午7点30分,女足世界杯1/4决赛焦点战
心态轻松的中国队将对阵两主力停赛的美国队

改写历史,这是最好的机会

12年的轮回,16年刻骨铭心的记忆,当它们交织在一起,将中国女足送到一个可以穿越时空的奇点上——北京时间明天上午7点30分,中国女足将在加拿大女足世界杯1/4决赛中迎战美国,中国女足将迎来改写12年不胜对手的历史,为16年前世界杯决赛点球憾负对手的“铿锵玫瑰”复仇的最佳机会。



中国女足目前最让人放心的是心理状态

超过12年未赢美国

与美国女足对阵,中国女足战绩为8胜11平31负。而这仅有的8次胜利,全部集中在1991—2003年间。在2003年1月的一场比赛中2:0战胜对手后,此后超过12年的时间里,与美国的23场比赛中国女足从未赢球,进球从未超过1个,场均净负1.87球。最近双方的10次交手中,中国女足更是有6次被对手零封。

然而,历史数据永远等待被改写,在看似悬殊的实力对比下,中国女足其实迎来了最好的机会。

美国女足两名中场大将霍利迪和拉皮诺累积黄牌停赛,是对中国女足的最大利好。左边前卫拉皮诺本届世界杯已打入两球。左后腰霍利迪虽然没有进球,但她在中场承接攻守,作用不可替代。另外,27岁的霍利迪其实进攻能力也十分强悍,2014赛季美国的女足联赛常规赛中,霍利迪打入20球,助攻16次,两项数据均力压瓦姆巴赫高居榜首。

美国女足前4场比赛打进6球,从场面上感觉进攻似乎一直十分干涩和生硬,没有速度,缺乏连接。此番又遭遇两名中场大将缺阵,在中国女足稳定的防守面前,进攻恐怕难有大的作为。

首发阵容可能不变

那么,面对这样一个对手,中国女足应当如何排兵布阵?

中国女足已经连续3场比赛采取同样的首发阵容,虽然状态偶有起伏,但这11名球员整体上已经越来越默契。对中国女足来说,赛程的优势让主力球员得到了充分的休息,使用相同的首发阵容和状态上问题不大。但中国女足已经3场比赛沿用同一套体系,存在攻防密码被破译的风险。

不过,只要中国女足保持充沛体能,坚持防守上的高位逼抢,争取多控制球,就有机会与并不在最佳状态的美国女足掰手腕。在主力球员状态良好的情况下,郝伟仍有可能延续前3场的首发。

中国女足最让人放心的还是心理状态:自信而不狂妄,既没有心理包袱也没有弱者心态,这几乎是大赛中最佳的心理状态。

当然,足球最终还是要靠实力说话,美国女足目前虽然状态不在最佳、关键球员停赛、休息不足,但这些条件的综合作用,也不过是把中国女足的胜率从二八开上升到三七开而已。但若看看这些年的交手纪录和场面,就知道这已经是中国女足改写12年不胜对手历史的最好机会。

据新华社

情报站

勒夫决定跳出合同

昨天,骑士大前锋凯文·勒夫决定跳出最后一年价值1670万美元的合同,成为一名自由球员。这一消息最先被ESPN披露,并预测骑士或选择重新与勒夫续约。勒夫在本赛季季后赛第一轮遭遇左肩脱臼,不幸赛季报销。损失主力大前锋的骑士在总决赛中酣战6场,却仍不敌勇士,错失奥布莱恩杯。

骑士管理层认为,骑士目前是签约勒夫的领跑者,并有可能一举与其签下一份5年价值1亿美元的续约合同。而其他队伍最长只能提供4年合同,除非采用“先签后换”的办法。

据新华社

ITV舜天专区上线

昨天,中国电信ITV舜天专区发布会在奥体中心举行。江苏体育局副局长刘彤、中国电信江苏区副总经理贾小涛、国信舜天俱乐部董事长梅泽铭等出席了发布会。

作为首家中超俱乐部官方电视专区,ITV依靠江苏体育休闲频道的技术支持,联合制作推出舜天的训练花絮、球星动态、专家预测、赛后点评,新闻发布会现场实录等第一手球队动态,为所有舜天俱乐部球迷提供一站式的信息以及电视互动交流平台。

发布会上,舜天董事长梅泽铭表示:“俱乐部全力支持ITV,为江苏球迷造福。”此外,ITV也将依托江苏500多万ITV用户,为江苏足球发展,特别是全省校园足球的发展提供宣传平台,助力全省足球工作的发展,做大做强江苏的“体育经济”。 现代快报记者 程玲玲



雅居乐林语城放价啦!

2630元/m²起!

抢房正当时!

全国50强,地铁沿线,百万大盘,挑战全南京最低价!



多坐一两站,房价何止省一半!

地铁3号线开通!沿线生态小城雅居乐林语城价值飙升!

周周抽大奖
到访就有礼



025-58223333

项目地址:南京北汊河新城长江路



①长江大桥→宁六路→104国道→汊河新城→林语城
②长江隧道→江北快速路→104国道→汊河新城→林语城

扫描二维码并关注微信公众号,即可进入一键导航!我们在林语城等您!

